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A költségvetés.
Brassó, jan. 28. i

Múlt kedden kezdték tárgyalni a 
képviselőházban az 1898-diki költségve
tést és a múlt szerdán már el is fo
gadták azt általánosságban.

Olyan jelenség, a melyből bátran 
következtethetjük, hogy ez lesz a leg
rövidebb költségvetési vita, a melyet 
valaha látott a magyar képviselőház.

Mert a költségvetés általános vi
táját szokták tudvalevőleg máskor fel
használni az egyes politikai pártok szó
nokai a legkülönbözőbb thémák fejte
getésére.

Mert a költségvetés általános vi
táját szokták máskor úgy tekinteni, 
mint azt a keretet, a melybe pénzügy, 
belügy, művészet és bányászat, földmi- 
velés és vallásoktatás, szóval minden 
beleillik.

És ezért a költségvetés általános 
vitája volt az, a mely máskor az una
lomig hosszúra szokott nyúlni.

És most elvégezték két ülésben !
Tévednének azok, a kik ezen je

lenségnek az okát talán abban keres
nék, hogy a pártok a provisorium-ja-

vaslat ellen rendezett obstructióban ki
fáradtak és nincs többé erejük egy 
költségvetési vita terheinek elhordo- 
zására.

Ez az erő még mindig meg van 
és ha azt az ellenzék nem használja 
fel a költségvetési vitában, ennek okát 
egyrészt azon szakadásban és rülönb- 
féle, sokszor egymással ellenkező arám- 
latokban kell keresnünk, a melyek az 
ellenzék kebelében uralkodnak és azt 
erélyesebb akczió kifejtésére képtelenné 
teszik : másrészt pedig abban a körül
ményben, a melyszerint az ellenzék most 
minden erejét arra az időre tartogat
ja, a midőn a kormány a kiegyezés 
egész anyagát a képviselőház elé fogja 
terjeszteni.

Az ellenzék ugyanis a provisori- 
um-javaslat ellen intézett obstruktio ku- 
darcza után azzal vigasztalta magát, 
hogy a kiegyezési javaslat törvénynyé 
válását majd teljes erejével neki feküd
vén, okvetlenül megfogja akadályozni.

Ezen vigasztalás illetve fenyegetés 
azonban nem igen látszik veszedelmes
nek, mert az ellenzék a költségvetés
re és ujonczjutalékra vonatkozó tör
vényjavaslatot is ilyen m e g s e m m i-

sítéssel fenyegette, a nélkül, hogy 
ezen fenyegetését beváltani tudta volna 
és épen ilyen kevéssé lesz képes a 
kiegyezési javaslat megbuktatására is, 
annál kevésbé, mert a kiegyezési 
javaslatokkal a kormány nem fog 
támadásra okulszolgáló t ár - 
gyat terjeszteni a képviselőház elé, 
épen olyan kevéssé, mint a hogy a 
költségvetéssel nem szolgáltatott okot 
támadásra.

És ebben rejlik a f ő oka annak, 
hogy az összes ellenzéki pártok elvesz
tették kedvüket a cselekvéshez ; mert 
igazságo s ügyet támadni hiábavaló 
dolog, ezt a tanúságot szolgáltatta az 
obstructió s az ország is megunta az 
örökös szélmalomharczot.

Az ellenzék elvesztette támaszté
kát a nemzetben ; a közvélemény meg
tagad tőlük minden táplálékot küzdel
mükben és ebben van a kormány ere
je és a felbátoritás, hogy az eddig, 
helyes utón haladjon előre.

Az ellenzék te hete 11 e n s é g é- 
b e n nyilatkozik a nemzetnek a kor
mánynyal és a szabadelvű párt műkö
désével való megelégedése és 
ezért az idei rövid és izgalmakban sze
gény vitát méltán tekinthetjük a nemzet 
nagyszerűbizalomnyilvánitásá- 
n a k a kormány iránt.

A „Brassói Lapok“ tarjája.
Hangulatok.

A „Brassói Lapok“ eredeti tározója.

II.
Mese a pásztorfiúról.

Az athléták bálja óta eltelt három-négy 
nap. A váratlan kudarcz úgy lesújtotta sze
gény Zoltánt, hogy élőhalottként járt az em
berek közt. Agya nem tudott gondolkodni, 
szive nem tudott érezni, úgy megfeküdte 
testét-lelkét a szomorúság. Benézett ugyan 
naponta hivatalába, de dolgozni, — nem tu. 
dott dolgozni. Kezébe vett egy pár aktát és 
ismét eldobta; irt nehány sort és idegesen 
elvetve tollát, fogta kabátját, kalapját és el
indult kóborolni. Legénytanyájuk törzsaszta
lánál nem igen mutatta magát, a belvárosban 
nem igen látták. Nem akart ismerős arczcza^ 
találkozni, hát inkább a külvárosok utczáit 
rótta.

Negyednapra a bál után megint ott kó
borolt valahol a külső Terézvárosban. A dé
libáb utczán át kiért a városligetbe és hirte-

lenül maga előtt látta a nagy jégpályát. 
Villamos fényben ragyogott az egész tér, a 
kerítésen áthallatszott a katonazene hangja. 
A gondolat, hogy Lili most ott van, egy 
pillanat alatt felrázta közömbösségéből. Egy 
perezre elfogta a vágy, hogy lássa az édest, 
ki szivének annyi keserűséget okozott, a má
sik perezben ismét félt a gondolattól is, hogy 
vele újra találkozzék. Zavarban, habozva állt 
ott egy darabig, de belátta, hogy előbb- 
utóbb úgyis találkoznia kell vele, ha nem 
akar nevetségessé válni. Elég erősnek érezte 
magát a viszontlátásra, bement.

Mikor a lépcsőkön leért a jégre, már 
szemben találta magát Lilivel, az édessel 
Szive hirtelenül feldobogott, s még mielőtt 
odamehetett volna hozzá, már maga Lili futott, 
feléje, szinte félelmetes gyorsasággal. A hi
degtől ki volt pirulva, arczát berámázó sürü 
froufrouit belepte a fagyos zúz, sohasem volt 
olyan édes, mint most, de a nyelve most is 
csak olyan élesen pergett, mint máskor.

— Hát előkerült végre valahára szép 
uram ? már azt hittem, hogy elnyelte a föld, 
úgy eltűnt előlem ! Hát illik az, hogy olyan 
sokáig nem mutatja magát ? talán bizony

még meg is haragszik rám, hogy nem en
gedtem elcsavarni a fejemet!

És szegény Zoltán, a hires nőhóditó, 
ki öt év óta többet udvarolt, mint tiz más 
fiatal ember egész legénykora foiyamán, most 
úgy állott előtte, mint egy ügyetlen gimna
zista. Szinte dadogva mondott el valami 
mentségfélét, végül pedig kérte, hogy az 
athlétabálról ne beszéljenek többet, hanem 
maradjanak a barátságnál.

•— No jó, hát maradjunk a barát
ságnál! Hanem a barátaimtól talán elvár
hatom azt, hogy egy kicsit meg is korcso
lyáztassanak. Nem gondolja ?

Zoltán is úgy gondolta. Megfogta tehát 
a feléje nyújtott két kis kacsót és kéz a 
kézben, elindultak. Próbáltak másról be
szélni, de csak nem ment és öt perez múlva 
azon vették észre magukat, hogy folytatják 
a tárgyalást ott, a hol az athlétabálon el
hagyták.

A Lili makacs feje most sem akarta 
megérteni, hogy egy olyan ember képes 
legyen komolyan szeretni, a ki egész életé
ben csak játszott a szerelemmel. Volt neki 
már egyszer egy kis kanárija, a ki szabadon
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Belföld.
Qróf Tisza Lajos halála széles körben 

kelt mély részvétet. Már ö felsége is, a ki
nek a halálhírt megtáviratozták, kifejezte rész
vétét Tisza gróf halála fölött. Különösen 
nagy a szegediek gyásza, a kik neki olyan 
sokat köszönhettek.

Az alsó- lendvai mandátumért Maii
déi Pálon és Marsovszky Endrén kívül Páz- 
mándy Dénes is küzdeni fog, de a győze
lemre vajmi kevés a kilátása.

Pulszky Károly ellen, a kit a bíróság 
az országos képtár kárára történt nagymérvű 
sikkasztások miatt vád alá helyezett, a kir. 
tábla megszüntette a további eljárást.

Külföld.
A német hadsereg fényes ünnepséget 

készül rendezni abból az alkalomból, hogy 
Bismarck herczeg hatvanévvel ezelőtt lett 
katona.

A Dreyfus- ügyben újabb fordulat nincs. 
Leginkább a körül forog a vita, hogy 
meg fogják-e idézni az esküdtszéki tárgyalásra 
mindazon tanúkat, kiket Zola bejelentett. 
Bülow német miniszter beszédét is élénken 
és különbözőkép kommentálják.

Angolország és Oroszország a kínai 
kérdésben éles ellentétbe jutottak egymással. 
Itt is, ott is harczias hangok hallatszanak s 
mindegyik állam jelentékenyen szaporítja ha
dihajóit a kínai vizeken.

Brassóváros képviselőtestületé
nek közgyűlése.

Brassó, január 28.
Brassóváros képviselőtestülete tegnap cl. 

u. 3 órakor rendkívüli közgyűlést tartott, a me
lyen Jakobi Károly polgármester elnökölt.

röpködött a szobában, rászállott a vállára, 
kezéből csipegette a kendermagot s mikor 
egyszer nyitva felejtette az ablakot, mégis 
úgy elrepült, hogy sose tért vissza többé.

A kanáriról aztán Zoltánnak is eszébe 
jutott egy mese.

— Lili édes, tudok én is egy mesét. 
Kétezeréves, vagy még régibb, hallgassa 
meg.

— Na ha nem tud még régibbet, hall
juk hát.

— Volt egyszer egy jókedvű pásztor- 
fiu, a ki a falu mellett legeltette nyáját. Ifjú 
bolondsággal befut egyszer a faluba és elki
áltja magát, hogy farkas tört a nyájra. A 
falubeliek kaszát, kapát ragadva rohannak, 
hogy elűzzék a farkast, de hírét hamvát se 
látják. S a pásztoriul roppant mulat azon, 
hogy megtréfálta az embereket. Mulatni akar 
máskor is és újból farkast kiált, az emberek 
pedig ismét hiába ragadtak kaszát. Kezdik 
tehát belátni, hogy a fiú csak tréfát üz velők, 
nem szabad többé hinni ne d. — Történt 
pedig egyszer, hogy igazán farkas tört a 
nyájra s a fiú teli torokkal kiált segítségért. 
De a falubeliek csak nevették s meg sem 
mozdultak, mert azt hitték, hogy most is 
csak tréfál. A vérengző farkas pedig ezalatt 
eltépte a nyájnak felét.

Lili, az édes, mosolyogva hallgatta vé 
gig a mesét.

A tárgysorozat 25 pontja közül elintézte 
a közgyűlés az első 15-öt, a 18. 19. és a 25- 
diket és ezek szerint:

1. Engedélyezték az árvapénztárnál eset
leg felmerülő különbözetek kiegyenlítésére 
szükséges hitelt.

2. A márcz. 1. kezdődő fősorozáshoz 
bizalmi férfiakul Korodi Mihályt és Wolf 
Frigyest választották meg.

3. Irimie Zsuzsanna utkaparó özvegyel
látási diját a szabályrendeletben előirt összegre 
emelték fel, a melyszerint nevezett, miután 
7 gyermeke van, mégegyszer akkora összeget 
kap, mint a mekkora az ő személyére járna.

4. A kórházi pénztárból a kórház or
vosainak, tisztviselőinek és szolgáinak ötöd
éves pótlékot szavaztak meg.

5. Horváth György könyvelőnek ötöd
éves pótlékát felemelték.

6. A tanács indítványára megengedték, 
hogy a városi hivatalnokok özvegyeinek és 
árváinak segélyezésére alakult egyesület pénz
tári teendőit úgy mint eddig, továbbá is a 
városi pénztárnok és ellenőr intézzék el.

7. A városi hivatalszolgáknak kérésökre 
évi 6—6 frt csizmaáltalányt szavaztak meg.

8—9. A kocsielőfogatok.kiszolgáltatását 
illetőleg — a megtartott árlejtés eredményé
nek előterjesztése után — Bodea Puju bér
kocsis ajánlatát fogadták el;

a szekér-előfogatok kiszolgáltatását il
letőleg pedig Gross Jánosét.

10. Schwalb Sarolta segélyét annak ké
résére havi 3 írttal felemelték.

11. Wagner Ágnes vámszedő özvegyét a 
községi kötelékbe felvették.

12. A városi épitőbizottságot a tanács 
indítványára, a Bolonya, Bolgárszeg és 
Ó-Brassó külvárosok részére kijelölendő épí
tési vonal megállapításával megbízták.

13. Nagyobb vita támadt a 13-ik pont
nál. A tanács azt indítványozta, hogy a vá
rosi ügyész ne folytathasson többé magán
gyakorlatot, hanem legyen épen olyan városj 
hivatalnok, mint a tanácsosok és tartsa be a 
városházánál berendezendő helyiségében a 
rendes hivatalos órákat; ^fizetése pedig ezért 
évi 1300 frtról 2000 írtra emeltessék és ehhez

— És most persze elakarja velem hi
tetni, hogy maga is csak úgy járt, mint az 
a pajkos pásztorfiu. De hiszen most is csak 
mesét mondott és mesében higyjek-e ?

— Hígyje azt, a mit a szive parancsol.
— Hiszek! — Ezt már nem tréfás 

kedvéből mondta, hanem komoly határozott
sággal. Lili pajkos jó kedvét hirtelenül fel
váltotta valami szokatlan komolyság. Az a 
ragyogó szép szeme felemelkedett a férfiúhoz 
és boldogan elmerült nézésében. Aztán meg 
szinte behunyta szemét, mintha valami édes 
álomnak engedné át magát. Csak mikor a 
mama már fázni és türelmetlenkedni kezdett 
a pavillonban, villant meg ismét benne a hun- 
czutság.

— Ugy-e megbünhödött egy kicsit sok 
vétkéért ?

—- De a javulásért is megkaptam már 
a legédesebb jutalmat.

— Hanem holnap este jöjjön ám el a 
jourunkra; akkor aztán majd elbánunk azzal 
a farkassal!

Elmenőben a mama meginvitálta 
Zoltánt kocsijukba. Mikor a kapu előtt le- 
szállottak, Zoltán bucsuzáskor nemcsak a 
mama, hanem a Lili kezét is megcsókolta. 
S a Lili kezén véletlenül nem volt keztyü. 
— Persze csak egészen véletlenül,

még 1500 frt irodai átalány járuljon. Élénk 
vita után ezen indítványt a jogügyi bizott
sághoz utasították.

14. Teutsch Viktornak átengedtek egy 
drb. telke szomszédságában levő városi te
rületet a Katalin utczában.

15. Gottsmann József hivatalszolga fize
tését felemelték.

18. A városi pénztár 7400 frt tartozá
sának a városi szegényalapba leendő vissza
fizetését elrendelték.

19. A városi építészeti hivatal kívánsá
gára kimondották, hogy úgy a kőbányai, 
mint a Honterus-téri kavicsból a minőség 
megvizsgáltatása czéljából Budapestre mintá- 
cat küldenek.

25. Kimondották, hogy a lovassági ka
szárnya részére tűzoltó eszközök beszerez
tessenek.

Ezután az idő előre haladván az elnök 
a gyűlést bezárta.

Titkári jelentés.
a brassói Magyar Polgári Kör 1897. évi 
működéséről. A választmány nevében az 1897. 
évi január hó 23-án tartott közgyűlés elé 

terjeszlé Bíró Sándor jegyző.
(Vége.)

Több rendbeli tárgyalást folytatott szel
lemileg és testileg rátermett székely ifjaknak 
a marosvásárhelyi kereskedelmi és iparka
mara közvetítése utján, brassói iparosok és 
kereskedőknél leendő elhelyezése ügyében.

Engedje meg a tisztelt közgyűlés, hogy 
ezen ügyet lehető rövidséggel kissé megvi
lágítsam.

A marosvásárhelyi kereskedelmi és ipar
kamara megállapított tervezet és szabályok 
szerint azzal foglalkozik, hogy kellő szellemi 
képzettséggel és testi erővel biró székely if
jakat gyűjt össze s ezeket oly iparosok és 
kereskedőknél helyezi el, kiknél az ifjak 
szakszerű kiképzése, erkölcsi és fizikai fejlő
dése biztosítottnak tekinthető. Ezen czélból a 
székely vidékeken szervezett bizottságok mű
ködnek, melyek az ajálkozó, alkalmas ifjak 
névsorát s egyéb tájékoztató adatokat az e 
czélra kibocsájtott bejelentési ivek rovataiba 
bevezetik s évenkint kétszer a marosvásár
helyi keresk. és iparkamarának beküldik. Más 
felöl megint a nagyobb iparos és kereske
delmi városokban az ipartestületek és kama
rák, vagy más alkalmas egyletek saját ha
táskörükben megfelelő propagandát fejtenek 
ki s tájékoztató útmutatásokat adván, a je
lentkező iparos-mesterek neveit, kik ilyen 
székely tanonczok felvételére ajánlkoznak, a 
kamara által nyomtatásban minden hazai 
ipartestületnek megküldött kimutatásba beve
zetik s évenkint kétszer szintén beküldik a 
marosvásárhelyi keresk. és iparkamarának. 
Ily módon jutnának derék iparos-mestereink 
rátermett iparos-tanonczokhoz.

A választmány, mint fennebb is emli- 
tém, több rendben tartott ezen ügyben tárgya
lásokat, melyeknek egyikén, mint kiküldött, 
László Gyula, m.- vásárhelyi iparkamarai 2-od 
titkár úr is részt vett. A választmány az 
ügyet magáévá tette s bizottságot küldött 
ki a további teendők elintézése czéljából. 
Egyszersmind a kör asztalára helyezni ha
tározta a III. számú nyomtatott kimutatási 
iveket, melyekbe a székely-tanonczok felvé
telére jelentkező iparos-mesterek saját neve
iket s a felvételre vonatkozó feltételeiket 
bejegyezhetik.

Az 1897. febr. hó 22.-én tartott ülésé
ben a választmány egyhangúlag elhatározta, 
hogy a Biró Sándor r. kath. igazgató- ta
nító 25 éves tanítóskodása alkalmából ren
dezendő jubiláris ünnepségeken minden 
irányban részt vesz, annál is inkább, mivel
hogy, nevezett a Polgári Körnek nemcsak

t
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űgybuzgó tisztviselője és fáradhatlan köz
munkása, hanem annak egyik első megala
pítója is.

Hasonló módon rótta le a kegyelet 
adóját a válaszmány Józsa Mihály, körünk
ből Budapestre távozott áll. isk. tanító iránt, 
kinek jegyzőkönyvileg mondott hálás köszö
netét és méltó elismerést azon bokros ér
demekért, melyeket nevezett általában a ma
gyar társadalom, főképen pedig a Polgári 
kör érdekeiben csaknem 24 éven át minden 
irányban kifejtett.

A választmány egyik határozata értel
mében a gyűléseiben történtekről minden 
időben híven beszámolt a nyilvánosság előtt 
is, a helyi magyar lapban.

Rendezett egy minden tekintetben szé
pen sikerült thea-estélyt, melynek mig egy- 
íelől gondosan összeállított műsora szellemi
leg igen jótékonyan hatott, másfelől a kör
pénztárát 84 frt. 40 kr. anyagi haszonnal 
gazdagitá. Úgy a fáradhatlan rendezők, va
lamint az áldozatkész közreműködők és pár
toló közönség méltán kiérdemelték a köszö
netét és elismerést, melylyel nekik a vá
lasztmány jegyzőkönyvileg és nyilvánosan a 
lapokban is adózott.

Alapszabályaink értelmében a választ
mány bizottságokat küldött ki a pénztár és 
könyvtár megvizsgálására, rendezte az egy
let ingó vagyonát s elkészitteté a f. 1898. 
évre szóló költségvetést. Mindezekről az il
lető tisztviselők és kiküldött bizottságok 
fognak részletes jelentést tenni a t. közgyű
lés előtt,

Ezek után a Brassói magy. polgári kör 
további, örök időkig tartó áldásdus műkö
désére Istennek segedelmét kérvén, jelenté
semet bezárom, remélem, hogy a t. közgyű
lés ezt tudomásul venni szíveskedik.

HÍREK.
Brassó, jan. 28.

— Kitüntetés. Lapunk szerdai számá
ban irtuk, hogy Rombauer Emil brassó 
állami főreáliskolai igazgató főigazgatóvá 
neveztetett ki. A kinevezést a jövő hó 7-én 
tartandó közigazgatási bizottsági ülésen fogja 
a főispán ur ő méltósága Rombauer Emilnek 
a főreáliskolai tanárikar jelenlétében ünne
pélyesen átadni.

— A fővárosi lapok a brassói magyar 
polgári körről. Azon alkalomból, hogy a 
brassói magyar polgári kör fennállása 25-ik 
évfordulójának megünneplését határozta el, a 
fővárosi lapok rokonszenvesen emlékeznek 
meg magyar társadalmunk ezen fontos czé- 
lokat szolgáló egyesületéről. A «Budapesti 
Hírlap» a többek között a következőket 
írja: «A brassói magyar polgári kör elhatá
rozta, hogy fönnállásának huszonötödik évfor
dulóját ez évben megünnepli. Ez a derék 
egyesület, melynek ezelőtt 25 évvel Hermáim 
Antal dr. tudósunk volt egyik megalapítója, 
nagy szolgálatot tett fönnállása óta a 
brassói magyar társadalomnak.»

— A Jurista estély rendezősége föl
kéri a meghívottakat, hogy jegyeiket vasár
nap déli 12 óráig, annyival is inkább szíves
kedjenek kiváltani, mert különben, úgy fog
nak tekintetni, mintha arra igényt nem tar
tanának. A jelzett időn túl sem a rendezők
nél, sem az estélyen, —• a hol pénztár föl-

állítva nem lesz — jegyek nem lesznek 
kaphatók.

— Hölgydeputátió. A szász hölgydepu- 
tátióval múlt szerdán hivatalosan is tudatta 
a kabinetiroda, hogy ő Felsége nem fogad
hatja őket. A szászhölgyek tiszteletére a 
bécsi német chauvinisták még aznap este 
bankettet rendeztek, a melyen Frits Lajosné 
szónokolt és a többek közt azt mondotta, hogy 
«ha a magyarok elakarják is nyomni a szá
szokat, a szász ifjúság ereje biztosíték arra, 
hogy nem vesz ki a szász nemzet». Ma nép- 
gyülést akartak tartani a bécsiek, hogy 
Fritschné á la Michel Lujza előadhassa ott 
sérelmeit, de a rendőrség nem engedte meg 
és a mint újabban értesülünk, a hölgyek 
sem egyeztek bele. A depufötió állítólag ma 
délután utazott el Bécsből és valószínűleg 
vasárnap délután érkezik haza a gyorsvo
nattal. A «Kr. Zeitung» tegnapi száma fel
hívja a szászokat, hogy a valószínűleg sér
tetlenül és épen hazaérkező asszonyok és 
leányok ünnepélyes fogadására minél nagyobb 
számmal jelenjenek meg a vasúti állomáson 
és azután este a banketten.

— Erdősítési jutalmak kiosztása. La
punk 5-ik számában említettük, hogy a föld- 
mivelésügyi m. kir. minisztérium az 1892-ik 
évben pályázatot hirdetett az ugyanabban az 
évben teljesített oly erdősítések megjutalma- 
zására, melyek közgazdasági tekintetekből 
megjutalmazásra legérdemesebbeknek fognak 
találtatni. Ezen pályázat értelmében Hosszufalu 
község és B á c s f a 1 u község nyertek vár
megyénkből jutalmat és pedig Hosszufalu 
az elsőrendű nagy jutalmat (1000 frank arany
ban) ; Bácsfalu az elsőrendű második elis
merő jutalmat (400 frank aranyban) nyerte 
meg. Ezen jutalmat a főispán ur ő méltósága 
ma d. é. adta át az illető községek képvi
selőinek szép szavak kíséretében. Megjegyez
zük, hogy a jutalom egy-egy része a lóer- 
dészt illeti és pedig az 1000 arany frank ju
talomból a községet 666'66 frank, a főer
dészt 333*33 frank, a 400 frankból 266'66 
frank a községet és 133'33 a főerdészt. így 
is lett a jutalom az illetők között kiosztva.

— Névmagyarosítás. Stark Vilmos 
kolozsvári magyar kir. állami tanítóképző 
intézeti tanár, a ki egykor Brassóban az ál
lami polgári iskolánál volt alkalmazva, nevét 
belügyminiszteri engedélylyel «P a t a k i»ra 
Változtatta.

— Német színház. Tegnap este Haupt
mann Gerhardt melo-drámai meséje az «E1- 
sülyedt harang» került színre közepes számú 
közönség előtt. A költői részletekben gazdag 
mese előadása a különböző személyi és tár
gyi okokat tekintve, eléggé tűrhető volt. — 
Ma este a vendégművész Rakovitsch jutalom
játékául nagy komikus est leszen, a városi 
zenekar közreműködésével, terített asztalok 
mellett.

— Dobra ütött becsület. Zajzon köz
ség bírája Rab János ezelőtt nehány héttel 
megbízta Koszta Pál János községi kisbirót, 
hogy dobolja ki a községben a következő 
hirdetményt: «Közhírré tétetik, hogy a temp
lomnál lakó Rab Sandor azt a hazugsági 
hirt terjesztette több falusi gazdák előtt, hogy 
bátyja Rab János biró minden birtokát el- 
telekkönyvezte másra, a mi a valóságnak 
nem felelhetett meg és ezen hazugságért 
Rab Sándor hazugnak nyilvánittatik.» Rab 
Sándor nem hagyta annyiban a birónak ezt 
a rövid utón való eljárását, hanem beperelte 
bátyját becsületsértésért a hosszufalusi kir. 
járásbíróságnál, a főszolgabíró pedig meg
indította Rab János ellen a fegyelmi eljárást.

Táviratok.
Budapest, jan 28. (A «Brassói Lapok« 

eredeti távirata.)
A képviselőház ma megkezdte a bel

ügyi tárcza költségvetésének tárgyalását.
Kristoffy szabadelvüpárti képviselő 

beszédében hangsúlyozta a megyei hivatalno
kok fizetésének javítását és sürgette a közi
gazgatás államosítását. A költségelőirányza
tot elfogadta.

Sima Ferencz (függetlenségi) és Ma
jor (néppárti) az előirányzat ellen beszéltek, 
mire a vita bezáródott.

Perez el Dezső belügyminiszter vá
laszolt a felhozottakra, kijelentvén azt, hogy 
a közigazgatási reform teljesen elő van ké
szítve s annak megvalósítását csak is a kie
gyezési tárgyalások akadályozzák.

Rakovszky István a főispánok té
telénél hosszabb czikket akart felolvasni, mit 
a Ház elnöke nem engedett meg.

Miután P e r c z e 1 Dezső miniszter Ra- 
kovszkynak — egy főispán ellen felhozott — 
vádjait megczáfolta az ülés véget ért. A vi
tát holnap folytatják.

Budapest, jan. 28. (A »Brassói Lapok« 
eredeti távirata.)

A főrendiház mai ülésén Károlyi gr. 
alelnök meleg szavakban emlékezett meg az 
elhunyt Tisza Lajos grófról.

Az ülés további folyamán elfogadták 
az ujonczjutalékról szóló törvényjavaslatot.

Idegenek névsora
Január 28.

Európa szálloda.
Bredács Kálmán műszaki felügyelő Bu

dapest. Fischer Jakab keresk. Karlstadt. Szi
lágyi Ferencz Budapest. Heiselz Mór keresk. 
Bécs. Winter János keresk. Bécs. Lángét' 
Adolf Bécs. Nagy Gyula kereskedő Cs.-Sze- 
reda. Jakab Gyula kereskedő Cs.-Szereda. 
Kabdebó Ottó kereskedő Bécs. Koppart Fe
rencz kereskedő Bécs. Skliwa Titus keres
kedő Bécs. Luszt Ármin kereskedő Bécs.^

Bukarest szálloda.
Klein Henrik utazó Bécs. Langer Sán

dor utazó Budapest. Sohr Móritz kereskedő 
Bécs, Korbász Lajos utazó Budapest. Win- 
terstein Vilmos utazó Bécs. Kroner József 
kereskedő Bécs. Abeles Henrik kereskedő 
Bécs. Fábián Ármin kereskedő Szeged.
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Brassó-hosszufalusi közúti vasiit. 0IJS2ABÁS

személyek, podgyász és kutyák szállítására.
Érvényes 1898. évi május hó 1-től.

(Ezen díjszabással a közúti vasúiként kezelt brassó hosszufalusi vonal részére 1892. évi november hó 1 élői érvényes díjszabás 
érvényen kívül helyeztetik.)

I. Személyek.

Vonalszakasz
Egyes menetre szóló 

jegyek
I. | I..

k o c s i o s z t á 1

Menettérti jegyek

1. | H.
y b a n Áttérek

I.
II. 

III. 
IV.

16
30
44
50

10
20
30
36 60

„ ... .1 var«* halvAt nem foglal el. díjmentes. Két tíz éven alóli gyermek aGyermekek kedvezménye . Négy éven aloh ^rmek ha külön helyet 1J koesiogz,ályban 1L 03ztályu jegygyel, 
hasznait kocsiosztályra szóló egy egesz jeggyel utazhat k- Egy fiz even
ellenben a II. osztályban egy felnőttel együtt egy egész I. ossztalyu jeggy f > állomások között, X^ak'8 a H- kocsiosztály- 

Menettérti jegyek: Egy napi érvénynyel egyrészt Brassó, másreszt Hoss u <
ra _____ ...ru-X_____ Moo-állóhelvről a mögötte, megállóhelyig pedig az ezen túl fekvő vonal-

Menetdijszámitás megállóhelyekre és megállóhelyekről: Megállóhelyről a mo„ , g y
szakasz dija fizetendő. ., __ „.„v

II. Külön személyvonatok. .
. . ^oinólvvnnatoknál minden utas után a rendes menctdijak fizetendők,A brassó hosszufalusi küzuti vasúton közJekead.óku^ illették 50 korona előzetesen a közúti vasul brassói

ep úgy az ezek által magukkal vitt podgyaszdarabokert. Mint lege y bevétel eredményeztetik a teljes
üzletvezetőségének pénztáránál lefizetendő Ha a rendes menetdjakbol es podgyászliftek k„lönb]et vis¥zat;,.tatik.
50 korona visszafizettetik, ellenben ha a beszedett összeg k s^-.^beg órával a kívánt indulási idő előtt megrendelendők. 

Külön személyvonatok a közúti vasút üzletvezetosegnel legalább b oiavai a
III. Podgyász és kutyák.

Díjtáblázat: __________________________________________

mü

Podgyász Kutyák
V o n a 1 s z a k a s z darabon kint fillérekben

l.-ll. 20 20
III.—IV. 30______________|_ 30

Megjegyzések: A podgyász mérlegeletlenül vétetik fel. 50 kilogrammnál súlyosabb, vagy 
felvétele azonban nem kívánható és azok szállítása tisztán a helyhez képest vállaltatik el, 

A podgyász fel- és lerakását a fél tartozik eszközöltetni.
Olebek után a megszabott illetékek szintén megfizetendők.
Nagyobb kutyák csak zsinegen vezetve és szájkosárral ellátva vétetnek fel és csak annyiban, a mennyiben ezek az utasok

nak nem kellemetlenek.
Úgy a podgyászról, mint a kutyákról menetközben az utasok maguk tartoznak gondoskodni.

IV- Vonalszakasz-beosztás:

Noa — — — — 
Derestyei keresztezés 
Türkös—Sós-utza — 
Hosszufalu — —

Jegyzet: Fordított irányban természetesen a vonalszakaszok is visszafelé számíttatnak.
V. Kilómétermutato:
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Megállóhelyek Főtér és Elágazás közöt ■. — —" ~ 1 V á 1 t 0 z ó
Brassó m. k. államvasuti állomás — — — —- — -- - — 2.6 3.4 4.9 7.1 9.o 11.7
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